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ÁREA DE ATIVIDADE DA EMPRESA

CARGOS
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CONSULTORIA

18%

TRANSPORTE / LOGÍSTICA

2%
PROVEDOR DE REDE

2%

FINANCEIRO / 
SEGUROS

13%

OUTROS

8%

ASSOCIAÇÃO

6%

COMUNICAÇÃO / MARKETING

5%

GOVERNO

5%

COMÉRCIO,  
ATACADO E VAREJO

3%

STARTUPS / FINTECHS

3%

EDUCAÇÃO

3%

SAÚDE

3%

OPERADORA DE TELECOM 

3%

DESENVOLVEDORES

8%

PRESTADORES E INTEGRADORES 
DE SERVIÇOS DIGITAIS

8%

FORNECEDOR DE 
EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS 

DE TI E TELECOM

10%

GERENTE

15%

CEO

13%

DIRETOR

12%

OUTROS

8%SÓCIO

8%
CIO

6%

CONSULTOR

5%

ANALISTA

5%

ASSESSOR

5%

CTO

5%

TÉCNICO

6%

CMO

2%
SUPERVISOR

2%
DESIGNER

2%

COORDENADOR

3%

EMPREENDEDOR

3%



COMO VOCÊ DEFINE SEU 
CONHECIMENTO SOBRE 

BLOCKCHAIN?

CONHECE A PLATAFORMA 
HYPERLEDGER-SAWTOOTH?

CONHECE A PLATAFORMA 
ETHEREUM?

CONHECE A PLATAFORMA 
HYPERLEDGER-LINUX?

CONHECE
SUPERFICIALMENTE

38%

CONHECE
SUPERFICIALMENTE

25%
CONHECE

SUPERFICIALMENTE

16,5%

CONHECE
SUPERFICIALMENTE

40%

CONHECE
PARCIALMENTE

49%

CONHECE
PARCIALMENTE

28%

CONHECE
PARCIALMENTE

33%

CONHECE
PARCIALMENTE

34%

CONHECE
PROFUNDAMENTE

11,5%

CONHECE
PROFUNDAMENTE

7,5%
CONHECE

PROFUNDAMENTE

4,5%

CONHECE
PROFUNDAMENTE

4,5%
DESCONHECE

1,5%

DESCONHECE

39,5%

Pesquisa realizada pela Internet no período de 12/03/2018 a 06/04/2018. Todos os direitos reservados TI INSIDE Comunicações.  
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46%
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CONHECE A PLATAFORMA 
QUORUM?

CONHECE A PLATAFORMA 
CORDA-R3?

CONHECE O CONCEITO DE 
DISTRIBUTED LEDGERS (LIVROS 

CONTÁBEIS DISTRIBUÍDOS)?

CONHECE
SUPERFICIALMENTE

27%

CONHECE
SUPERFICIALMENTE

12%

CONHECE
SUPERFICIALMENTE

16,5%

CONHECE
PARCIALMENTE

31%

CONHECE
PARCIALMENTE

42%

CONHECE
PARCIALMENTE

31%

CONHECE
PROFUNDAMENTE

12%

CONHECE
PROFUNDAMENTE

1,5%

DESCONHECE

30%

DESCONHECE

44,5%

DESCONHECE

51%
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8
PRETENDE DESENVOLVER 
PROJETOS COM USO DE 

TECNOLOGIA BLOCKCHAIN?

SIM
63%

TALVEZ
32,5%

NÃO
4,5%

CONHECE
PROFUNDAMENTE

1,5%



EM CASO POSITIVO,  
EM QUANTO TEMPO?

3 a 6 meses
26,9%

6 a 12 meses
35,8%

12 a 18 meses
16,4%

18 a 24 meses
20,9%

9 10

11 12
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TEM EQUIPE PROFISSIONAL 
COM CONHECIMENTO PARA 

DESENVOLVER APLICAÇÕES COM 
PLATAFORMAS DE BLOCKCHAIN?

PRETENDE CONTRATAR 
CONSULTORIA EXTERNA PARA 

DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS 
COM USO DE BLOCKCHAIN?

PRETENDE CONTRATAR 
PROVEDORES DE SERVIÇOS PARA 
DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS 

COM USO DE BLOCKCHAIN?

SIM
26,9%

SIM
19,4% SIM

20,9%

PARCIALMENTE
40,3%

TALVEZ
55,2%

TALVEZ
56,7%

NÃO
32,8%

NÃO
25,4%

NÃO
22,4%
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QUAIS ÁREAS SUA EMPRESA OU INSTITUIÇÃO  

PRETENDE APLICAR TECNOLOGIA DE BLOCKCHAIN?
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13
PRETENDE 

CONTRATAR 
BLOCKCHAIN AS  

A SERVICE (BCaS) 
NA NUVEM?

SIM
23,9%

TALVEZ
52,2%

NÃO
23,9%

Administração e contabilidade

Finanças/meios de pagamento/moedas virtuais

Gestão de compras

Gestão de contratos inteligentes

Gestão de estoque/ativos

Gestão de dados/Banco de dados

Distribuição e logística

Segurança e gestão de identidade

Soluções colaborativas/comunidade

Cadeias integradas de negócios

Serviço de atendimento ao cidadão

Serviço de controle e gestão de administração pública

Plataformas de aplicações financeiras para clientes

Transporte público

Comércio

Automação de redes de distribuição de energia elétrica

Projetos de inovação para clientes

Saúde e energia

Gestão de penitenciárias

0 10 20 30 40 50

13,4%
46,3%

17,9%

17,9%

17,9%

29,9%
19,4%

35,8%

35,8%

32,8%
11,9%

7,5%
1,5%
1,5%
1,5%
1,5%
1,5%
1,5%
1,5%



15
CASO SEJA UMA EMPRESA STARTUP E/OU FINTEC,  

QUAIS SEGMENTOS ESTÁ APLICANDO SOLUÇÕES DE BLOCKCHAIN?

Pesquisa realizada pela Internet no período de 12/03/2018 a 06/04/2018. Todos os direitos reservados TI INSIDE Comunicações.  
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Emissão de ICO (Initial Coin Offer)

Plataformas de aplicações financeiras

Plataformas de meio de pagamentos

Plataformas de criptomoedas

Registro de documentos e copyright

Integração com soluções de IoT

Plataforma para desenvolvimento de soluções para 
redes elétricas inteligentes

Health records

Cadeias de suprimento e autenticação

0 5 10 15 20 25 30 35

7,5%

19,4%

10,4%

16,4%

32,8%

34,3%

3%

1,5%

1,5%

OS DESAFIOS, AVANÇOS E EVOLUÇÃO DOS  
NEGÓCIOS INOVADORES NO USO DE BLOCKCHAIN

•  3 ª  e d i ç ã o  •

INFORMAÇÕES E INSCRIÇÕES, ACESSE WWW.FORUMBLOCKCHAIN.COM.BR
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QUAIS OS PLAYERS DE MERCADO DE PRODUTOS,  

SOLUÇÕES E SERVIÇOS DE BLOCKCHAIN VOCÊ CONHECE?
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IBM
Microsoft

Oracle
SAP
Intel

Accenture
KPMG

Capgemini
Deloitte

PwC
Wipro
Indra

Finchain
Smartchain

Stefanini
Ethereum Foundation

Sempre IT
7COMm

Tivit

0 10 20 30 40 50 60 70 80

73,1%
49,3%

31,3%
20,9%

20,9%

20,9%
20,9%

13,4%

6%
11,9%

9%
17,9%

29,9%
28,4%

1,5%
1,5%
1,5%
1,5%
1,5%


